



# 55岁大叔民警跳水勇救落水男

星报讯(合公新 记者 徐越蕾)“有人落水了,快救人!”10月28日清晨6时30分,肥西县翡翠路派河大桥附近突然传来一阵急促的呼叫声,不少晨练的市民循声望去,只见一位黑衣小伙在水中挣扎,随时都有生命危险。

就在大家惊慌失措之际,只见一名闻声跑来的中年男子迅速脱下上衣,拿起岸边的救生圈,二话不说,跃入水中!男子奋力向落水小伙游去,他使劲抓住小伙的胳膊,帮其套好救生圈,随后在岸上群众的帮助下,将其扶上岸边。

在确认落水小伙身体无碍后,救人男子匆匆离开了现场,这一幕也被围观的现场群众拍了下来。



视频传到网上后,有网友认出救人的男子是肥西县公安局交通管理大队民警孙宏胜。孙宏胜今年55岁,从警33年。多年的公安工作经验和直觉,令他具有很强的应急能力和安全意识,之前也有过救助落水者的经历。

当天孙宏胜正在河边晨练,没想到遇到突发一幕,救完人后孙宏胜回到单位换了身衣服,像往常一样开始工作,对救人的事情并未声张。直到被人认出来后,孙宏胜表示,“情况紧急,第一时间下水救人,是职业本能。当天也多亏了周围群众的帮忙。”

经了解,落水男子因养的小狗落入水中,想下水施救时遇到险情,由于救援及时,男子身体并无大碍。



11月2日,在合肥市蜀山区小庙镇柘树村一处350亩的稻田里,看着满载的收割机将稻谷转运至卡车内,种粮大户黄继顺满脸喜悦。“全镇4万余亩水稻收割已近尾声,预计总产量将达到2.12万吨,产值5800万元,今年又是一个丰收年。”小庙镇农办负责人高兴地说道。

胡亭亭 袁琳 孙雨静  
陈三虎 记者 沈娟娟

## 合肥彩民喜中2注“排列5”一等奖



星报讯(鲍海涛 记者 江锐)“排列5”玩法第23284期近日开奖,开出号码38269,位于合肥市龙门岭路瑶东北村3402001567门店喜中2注排列5,奖金20万元。

次日,这位幸运中奖者来到合肥体彩分中心办理兑奖手续。据中奖者介绍,他是一位普通上班族,虽然平时工作繁忙,但一有空余时间都会到彩票店买上几注号码,希望能通过这种方式给自己未来生活增添一些美好的希望。

关于投注方式,这位中奖者告诉工作人员,基本都是机选方式,偶尔有灵感也会自选号码,至于中不中奖一直抱着随缘的心态。当期“排列5”开奖结果出来后,店主立马通知他核对彩票。当他看到手中的彩票号码与开奖结果完全一致时,简直不敢相信自己的眼睛,真的中奖了,还是2注一等奖。兑完奖后,中奖者表示,以后还会继续购买中国体育彩票,保持娱乐的同时还为公益事业贡献一份力量。

## 红色小管家在行动 护航平安社区建设

星报讯(程甜甜 王雨桐 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步加强平安建设工作,切实提升群众安全感和满意度,营造和谐稳定的社区氛围。近日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区红色小管家们积极参与平安建设志愿服务活动,动员广大居民积极参与社区平安建设。

活动现场,志愿服务台上摆满了宣传材料,小喇叭一刻不停地播放平安建设宣传语,吸引不少过往的居民驻足观看询问。红色小管家们向居民发放宣传折页,讲解普及平安建设的内涵和重要意义,对重点人群开展有针对性的宣传,利用实际案例对老年居民着重宣传反电信诈骗、养老诈骗等相关内容,切实增强老年居民防范辨别电信诈骗的意识和应对解决的能力,同时鼓励居民积极参与平安社区创建。

“现在各种诈骗现象层出不穷,开展这样的宣传活动很有必要,让我们了解了不少防范诈骗的知识,提高了自我保护的能力。”一位居民说道。

通过此次宣传活动,进一步提高了广大居民的治安防范意识和自我防范能力,提升了社区居民主动参与平安建设的积极性,营造人人了解、人人支持、人人参与平安建设的和谐氛围。接下来,汉嘉社区将继续坚持党建引领,激活社区治理“神经末梢”,扎实推进平安建设工作,动员广大居民群众共同参与,扩大平安建设队伍,形成齐抓共管、群防群治的社区治理新格局。

## “志愿红”守护“平安线” 居民生活幸福安全

星报讯(陈霞 记者 马冰璐)为进一步推动社区平安建设,提升群众安全感、满意度和平安建设的知晓率,合肥市南岗新城社区坚持党建引领基层治理,充分凝聚红色力量,以“志愿红”守护社区“平安线”,为辖区居民的幸福生活保驾护航。

“志愿红”队伍凝聚了社区工作人员、物业、红色小管家、党员志愿者、居民志愿者,他们穿梭在小区、商业街、地下车库、菜市场等重点区域开展巡逻宣传。志愿者们在巡查过程中重点对电信诈骗、安全生产、高空抛物等方面加强宣传,细心发现问题,耐心听取和收集居民意见,提醒居民要加强自我防范意识。夜间巡逻时,

以防火防盗、消防清理、垃圾偷倒、邻里纠纷化解等为重点进行安全隐患排查,做到边排查边宣传。“自从有了这支巡逻队,夜间出行放心多了,附近的渣土车也变少了,孩子们在外玩耍我们家长也放心。”蜀西公馆居民王大姐热情地说道。

社区党委书记王静说:“没有千万家庭的小平安,就不会有整个社会的大平安,我们的‘志愿红’队伍发挥群众自治力量,共同守护社区的平安线。”接下来,新城社区将会持续开展平安建设工作,收集小区治理、物业服务等群众关心的小事、难事,为居民提供“零距离”服务,为群众办实事,办好事。

## 为民办实事 电梯安全知识宣传进社区

星报讯(胡慧琳 许相屏 记者 沈娟娟)为提升居民应对电梯故障和突发情况的防范及应急处理能力,安全使用电梯出行,近日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、社区新时代文明实践站、团总支、工会、安全联合安徽省市场监管局特种设备安全监察处党支部在欣然居小区开展“知晓电梯小知识,文明出行大保障”电梯安全知识进社区活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、设置咨询台、发放宣传资料等形式,详细讲解了电梯安全操作、电梯应急救援和电梯文明使用等相关知识,发放电梯安全知识宣传资料200余份。在咨询台,工作人员就现场群众关心的电梯故障、困人等问题进行认真解答,并向群众耐心讲解电梯使用过程中的注意事项,使小区群众对电梯安全有了更加深入的了解。

此次活动加深了居民对电梯乘坐安全知识的了解,为预防和减少乘梯安全事故的发生起到了积极作用。

## 强化药品监管 确保用药安全

星报讯(刘科 记者 赵汗青)近年来,肥东县响导乡严守“药品安全”底线,多措并举积极开展药品经营单位监督检查,切实保障药品质量安全。

监管人员实地走访了辖区内药品经营企业,组织药品零售企业面向老百姓开展药品零售需求调查,重点加强对药品购进渠道是否合法合规,企业质量管理体系是否落实,药品储存、运输是否规范,网络销售药品是否符合规定等,要求药品经营企业严把质量管理关,坚决防范和打击假冒伪劣药品。

监管部门组织对辖区内零售环节过期药品管理情况进行全面检查。督促辖区内药品零售企业是否存在销售过期药品行为。利用乡内广播、LED屏、公示栏、咨询台等媒介,广泛宣传。

## 肥东县 大力推进政府绿色采购

为践行绿色发展理念,加大政府绿色采购力度,肥东县公共资源交易中心按照县政府的要求,扩大绿色产品采购范围,引导采购单位全面落实政府绿色采购有关政策,同步实现生态环境和营商环境双优化。

推进政府采购支持绿色建材。在全县范围内大力推广绿色建筑和绿色建材应用,纳入试点范围的项目应采购获绿色建材认证产品,绿色建材比例不低于70%,建成后达到二星级及以上绿色建筑标准。采购人及其委托的采购代理机构应当对获得国家认证证书的节能产品、环境标志产品实施政府优先采购或强制采购。

政府采购全流程落实绿色采购。在采购文件中明确绿色包装和绿色运输具体需求,在政府采购合同中载明包装材料和运输环节要求及履约验收条款,确保绿色包装的推广应用。采购人带头使用新能源汽车,行政事业单位无特殊情况应当优先采购新能源汽车及其租赁配套服务。

加大政府绿色采购的政策宣传力度。在全县范围内多渠道发布政府绿色采购的政策文件及宣传信息,进一步完善政府绿色采购制度,督促各单位开展文件解读及业务培训。采购代理机构在编制采购文件时,要明确绿色原则,将绿色采购需求嵌入采购文件中,体现绿色采购的引导作用。 柯颖怡